



**Tiszaújvárosi
Művelődési Központ
és Könyvtár**

A

**TISZAÚJVÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
2024. ÉVI MUNKATERVE**

Készítette:


Mátyás Zoltán
igazgató



Tiszaújváros, 2023. november 8.

Tartalom

1. Vezetői összefoglaló a Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár 2024. évi munkatervéhez	3
2. A Derkovits Művelődési Központ, a Tizzaszederkényi Művelődési Ház és a Városi Kiállítóterem 2024. évi munkaterve.....	4
Ismeretterjesztés	4
Kiállítás	4
Művelődő közösségek	4
Rendezvény	8
Tábor	9
Származtatott szolgáltatások	9
Pályázatok, statisztika, minőségirányítás, közösségi szolgálat	10
3. A Derkovits Művelődési Központ, a Tizzaszederkényi Művelődési Ház és a Városi Kiállítóterem 2024. évi közművelődési szolgáltatási terve	12
4. A Derkovits Művelődési Központ, a Tizzaszederkényi Művelődési Ház és a Városi Kiállítóterem 2024. évi rendezvényterve	24
5. A Hamvas Béla Városi Könyvtár és fiókkönyvtárai 2024. évi munkaterve	29
A menedzsment és a minőségirányítási tevékenységek	29
Gyűjteményfejlesztés	31
Gyűjteményfeltárás	31
Állományvédelem	32
Könyvtári szolgáltatások	32
Helyben igénybe vehető könyvtári szolgáltatások	32
Könyvtárhasználat	32
Dokumentumforgalom	33
Információs szolgáltatás	34
Közösségi internethozzáférés	34
Digitális kompetenciafejlesztés	34
Online szolgáltatások	35
Honlap, közösségi oldalak	35
Adatbázisok	35
Könyvtári rendezvények, foglalkozások	36
A gyermekkönyvtári ellátás	37
A különgyűjtemények feladatai	38
Helyismereti könyvtári ellátás	38
Nemzetiségi könyvtári ellátás	38
Digitalizálás	38
A fiókkönyvtárak tevékenysége	39
6. A Helytörténeti Gyűjtemény 2024. évi munkaterve	41
Állománygyarapítás, gyűjteményvédelem	41
Kutatás	41
Kiadványterv	42
Kiállítások	42
Múzeumpedagógia	42
Rendezvények	42
Egyéb feladatok	43
7. A Hamvas Béla Városi Könyvtár és fiókkönyvtárai, valamint a Helytörténeti Gyűjtemény 2024. évi rendezvényterve	44
8. A Tiszaújvárosi Települési Értéktár Testület 2024. évi munkaterve	53

A TISZAÚJVÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR **2024. ÉVI MUNKATERVE**

1. Vezetői összefoglaló a Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár 2024. évi munkatervéhez

A Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár meghatározó szerepet tölt be a város és közösségeinek, valamint a környező települések kulturális életében. Tíz telephelyen közművelődési, nyilvános könyvtári, muzeális tevékenységet végez a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről, valamint Tiszaújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2020. (VI.30.) számú, a város közművelődési feladatairól és ellátásának feltételeiről szóló rendeletében meghatározottak szerint.

Az intézmény ellátja a tizzaszederkényi városrész közművelődési és nyilvános könyvtári, a Tiszapart városrész nyilvános könyvtári, valamint a Tiszaújváros Települési Értéktár gondozásával kapcsolatos feladatokat.

A Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár 2024. évi szakmai munkatervét az Alapító Okiratban, a Szervezeti és Működési Szabályzatban, Tiszaújváros Kulturális Stratégiájában és az intézmény középtávú fejlesztési tervében megfogalmazott elvárások, valamint a közművelődési alapszolgáltatások, könyvtári és muzeális tevékenységek szerint állította össze.

Az intézmény szakmai munkatervének részét képezik a részletes rendezvénytervek, valamint az éves Közművelődési szolgáltatási terv.

2. A Derkovits Művelődési Központ, a Tizzaszederkényi Művelődési Ház és a Városi Kiállítóterem 2024. évi munkaterve

Ismeretterjesztés

A rendszeres időközönként zajló ismeretterjesztő programok, az Ötórai tea, valamint a Csillaglesen előadások kiemelt szerepet kapnak az éves események között. Az ifjúság részére rendszeresen folytatódik a Társasjáték klub, melynek további, szervezeten történő működéséhez a művelődési központ infrastruktúrát, eszközöket, valamint szakmai koordinációt biztosít. Az Ajánljuk magunkat! című pályaelemzés nap az általános iskolás korosztály, míg a Hova tovább? börze középiskolások számára nyújt a pályaválasztáshoz kapcsolódó hasznos információkat.

Tizzaszederkény városrészben folytatódnak a már megszokott és kedvelt ismeretterjesztő előadások: az Alkossunk együtt! című tematikus műhelyfoglalkozás-sorozat, a Harmónia elnevezésű előadások, melyek a női test és lélek összhangjáról szólnak, valamint a Játék-Vár című sikeres családi programsorozat.

Kiállítás

A Városi Kiállítóteremben a hazai és a nemzetközi képzőművészeti, iparművészeti, fotóművészeti élet kiemelkedő alakjai mutatkoznak be alkotásaikkal.

A művelődési központ a Derkó MiniGalériában és a Tizzaszederkényi Művelődési Ház Óvárosi KULT Galériájában folyamatosan lehetőséget biztosít amatőr művészek munkáinak bemutatására, egyedi témájú kiállítások megrendezésére. Ezeken a kiállítóhelyeken megteremti a fiatal generáció bemutatkozási lehetőségét, illetve alkalmat ad az amatőr alkotó csoportok, tiszaujvárosi intézmények tárlatainak megrendezésére is.

Művelődő közösségek

Az intézmény kiemelt feladata az általa működtetett művészeti csoportok magas színvonalú munkájának fenntartása, a próbákhoz, fellépésekhez, bemutatkozásokhoz szükséges anyagi, tárgyi és személyi feltételek biztosítása. Az alkotó közösségek – magas színvonalú szakmai irányítás alatt, – meghatározó szerepet játszanak az intézmény értékmegőrző tevékenységében, a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítésében, a zene, a tánc szeretetének, művészetének továbbadásában, a közösségi

együttlét örömeinek megteremtésében a művészeti csoportok foglalkozásainak keretein belül. A Derkovits Fúvószenekar, a Derkovits Mazsorett Csoport, a Tiszaújvárosi Jégvirág Mazsorett Csoport, a Tiszaújvárosi Gyermekek Mazsorett Csoport, a Pántlika Néptáncgyűttes, a Kisbocskor Néptáncgyűttes, a Bokréta Citerazenekar, a Guzsalyas- és Szederke Díszítőművészeti Szakkörök, valamint a Tiszavirág Foltvarró Kör foglalkozásai lehetőséget biztosítanak új koreográfiák, művek betanulására, illetve a hagyományos és modern kézműves technikák elsajátítására. A Kulissza Játékszín feladata a minél több, és szélesebb körben történő bemutatkozási lehetőségek megteremtése, és új előadások színre vitele. Az egyéni önkifejezést, és annak alkotóművészeti megfogalmazását segíti a Pataki János Képzőművész Kör.

Az intézmény művészeti csoportjai kiállításokon, szakmai minősítéseken, fesztiválokon és egyéb rendezvényeken vesznek részt, tevékeny részesei lesznek a Kultúrházak éjjel-nappal programnak, valamint különböző városi rendezvényeknek, illetve nyári összművészeti alkotótáborban és szakmai napközikben erősítik szakmai tudásukat.

Minden művészeti közösség tevékenységének tervezésekor különös figyelmet kell fordítani az utánpótlás általános nehézségeire és azok megoldására.

Guzsalyas Díszítőművészeti Szakkör

A szakköri tagok különböző használati tárgyakat készítenek a környezettudatosság jegyében. Terítőket, párnákat hímeznek palóc minták, valamint a subrika és a borsóka hímzésfajták felhasználásával. Gyapjúfilc alapanyagból karácsonyfadíszeket készítenek és megismerkednek a szalmafonás és a gyöngyhímzés alapjaival. Kiállításokkal, szakmai bemutatókkal, kézműves foglalkozással vesznek részt az intézményi, illetve a városi rendezvényeken. A szakkör továbbra is élni fog a meghívott előadók segítségével történő tudásgyarapítás, valamint az újfajta technikák elsajátításának lehetőségeivel. A csoportkohézió erősítésének érdekében szakmai tanulmányúton vesznek részt.

Tiszavirág Foltvarró Kör

A Tiszavirág Foltvarró Kör regionális szerepénél fogva továbbra is aktívan segíti a Magyar Foltvarró Céh munkáját. A tavasz folyamán Regionális Foltvarró Találkozót szerveznek, mely lehetőséget teremt a régió foltvarróinak szakmai találkozására. Képviselek magukat a Varrjunk a szabadban CÉH-es rendezvényen valamint szakmai

tanulmányutat szerveznek az Egri Országos Foltvarró Fesztiválra. Az őszi időszakban olyan új technikákkal ismerkednek meg, amelyek elősegítik szakmai fejlődésüket.

Derkovits Mazsorett Csoport, Tiszaújvárosi Jégvirág Mazsorett Csoport

Tiszaújvárosi Gyermekek Mazsorett Csoport

Kiemelt feladat a csoportok folyamatos erősítése és szakmai minősítőkön történő megmérettetése. Folyamatosan bővítik repertoárjukat, új kis és nagyzászlós koreográfiát tanulnak be, közös műsorszámok megvalósítását tervezik a fűvószenekarral. Elkezdik a 2025-ben megrendezésre kerülő 30 éves jubileumi programra való szakmai felkészülést. A csoportok részére a megnövekedett létszám miatt új fellépő ruhák varratását, illetve új zászlók készíttetését tervezik. Rendszeresen bemutatkoznak városunk, valamint a környező települések szórakoztató, kulturális és egyéb rendezvényein.

Derkovits Fűvószenekar

A Tiszaújvárosi Derkovits Fűvószenekar fennállásának 45 éves jubileumát ünnepli, ennek alkalmából több hangversenyt és térzenét is terveznek. Januárban újévi hangversenyt tartanak. Tavasszal újra megrendezésre kerül a „Fűvószenei Fesztivál”, amely fontos esemény a szakmai kapcsolataik építése szempontjából. A jubileumi évet egy nagyszabású koncerttel zárják a volt zenekari tagok részvételével. Továbbra is ápolják a már kialakult jó kapcsolatot a helyi zeneiskolával. A hangszerpark bővítését és az egyéb eszközök beszerzését, megújítását tervezik. Kiemelt céljuk a zenekar egységes megjelenésének fejlesztése. Továbbra is közösen dolgoznak a helyi mazsorett csoportokkal, folyamatosan részt vesznek a városi és környékbeli települések programjain.

Kisbocskor Néptáncgyűttes, Pántlika Néptáncgyűttes

Folytatják az előző években megalapozott szakmai munkát. A nagyobb lányok további fejlődése érdekében női pedagógiai segítség igénybevételét tervezik. Közös produkciókat terveznek a Tiszagyöngy Néptáncgyűttessel, hogy szorosabbá váljon a két csoport közötti kapcsolat. A megnövekedett létszám miatt új ruhák és karaktercipők vásárlását tervezik. Folyamatosan fellépnek a művelődési központ által szervezett

rendezvényeken és a környező települések felkéréseinek is eleget tesznek, valamint minősítő versenyen is részt vesznek.

Szederke Díszítőművészeti Szakkör

A szakkör tagjai terítőket, párnákat hímeznek palóc minták, valamint a subrika és a borsóka hímzésfajták felhasználásával, a gyöngyhímzés alapjait pedig meghívott előadó segítségével sajátítják el. Közösségi munkaként keresztszemes hímzéssel díszített asztalterítőt és szalvétákat készítenek, amelyek a Szent István-napi kenyérszenteléskor díszítik az ünnepi asztalt, valamint gyapjúfilc alapanyagból karácsonyfadíszeket készítenek. Kézműves foglalkozásokkal vesznek részt a településrész kulturális programjain és rendezvényein.

Bokréta Citerazenekar

Készülnek az egri regionális szakmai találkozóra, mely egyben szakmai minősítő is. A Mezei Virág Népdalkörrel meglévő jó kapcsolatot továbbra is fenntartják, közös műsorokat készítenek. Részt vesznek a helyi és környező települések rendezvényein. Fontos feladat az új tagok toborzása, a fiatalok érdeklődésének felkeltése a népzene, ezen belül a citerazene iránt.

Kulissza Játékszín

A 2024-es évadban Tennessee Williams Üvegfigurák című regényének, valamint A szív hídjai színpadi feldolgozását mutatják be. A két színdarabot a megfelelő szereposztás miatt megosztva fogják próbálni. Szakmai tanulmányutakat, csapatépítő tréningeket szerveznek, valamint figyelemmel kísérik a térségben meghirdetett színházi találkozókat, amennyiben lehetőség adódik rá, ezeken részt vesznek. A Derkovits Művelődési Központ színházi előadásait továbbra is csoportosan látogatják, elősegítve szakmai fejlődésüket.

Pataki János Képzőművész Kör

A csoport bázisa a Tizzaszederkényi Művelődési Ház, ahol a színházterem szolgál alkotótérként. Céljuk a csoportkohézió, a nyitott alkotói kreativitás további erősítése, valamint az önálló képi világ formálódásának támogatása, a kifejezés technikai eszköztárának bővítése és a rajzkészség fejlesztése. Kezdeményezik városképformáló

képi megoldások megvalósítását. Az információáramlás elősegítése érdekében Messenger csoportot hoztak létre, ennek köszönhetően foglalkozásairól, programjaikról hírt adnak a Facebook közösségi felületén. A tagok munkáit önálló csoportos kiállítás keretében tervezik bemutatni. Az év folyamán több regionális, vagy országos jelentőségű kiállításra látogatnak el, elősegítve művészi látóköri szélesítését, szakmai fejlődésüket.

Rendezvény

Városi nagyrendezvények

Az intézmény alapfeladatai közé tartozik a városi nagyrendezvények, az állami és nemzeti ünnepek, a jeles napokhoz és az egyházi ünnepkörökhöz kapcsolódó események, összművészeti és színházi fesztiválok, valamint szabadtéri, kulturális és gasztronómiai rendezvények szervezése és lebonyolítása.

Fontos cél a városmarketing szempontjából kiemelkedő események belső tartalmi részének átalakítása és új elemekkel való bővítése mellett arculatának frissítése is.

További programok

A közönség igényeit szem előtt tartva továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani a színházi, illetve gyermekszínházi előadások, pódiumműsorok megvalósítására, valamint a tánc műfajának népszerűsítésére.

Az amatőr művészeti csoportok életébe, a művelődési központ mindennapjaiba és a rendezvények előkészítéséhez kapcsolódó háttérmunkákba enged bepillantást a Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű országos rendezvény, melyhez több éve csatlakozik az intézmény.

Fontos feladat a könnyű- és komolyzenei koncertek szervezése, megvalósítása. Tiszaszederkény városrészben amatőr művészeti vetélkedő, klubfoglalkozások, a „Villa Scederkyn” Tájházban pedig különböző eseményekhez kapcsolódó hagyományörző rendezvények várják az érdeklődőket.

A 2021-22-es évek sikeres új típusú rendezvényei a Terasz party, a Mozizzunk együtt!, illetve a Gasztro korzó a nyári és a kora őszi időpontokban zajlanak.

A hagyományosan szeptember hónapban megrendezésre kerülő Zöld hónap célja, hogy elősegítse a városlakók környezettudatos magatartásának, életvitelének kialakítását, a

fenntartható fejlődés környezeti feltételeinek megismertetését, elfogadtatását a környezeti válság megakadályozása érdekében. Az intézmény változatos programokkal és különböző környezetvédelmi témájú kampányokkal népszerűsíti és hozza közelebb ezt a szemléletet minden korosztályhoz.

Külsős rendezvények

Az intézmény lehetőséget nyújt a tiszaujvárosi köznevelési, egészségügyi és szociális intézmények, egyházak részére programjaik lebonyolítására, munkájukat szakmailag, technikailag segíti. Folyamatosan támogatja a helyi amatőr művészeti csoportok, művészeti iskolák, kulturális egyesületek bemutatóit, valamint igény esetén helyet biztosít külsős szervezetek, nagyvállalatok rendezvényeinek.

Tábor

A Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár amatőr művészeti csoportjai számára a nyári időszakra koncentrálnak szervez napközis táborokat, melyek 3-5 naposak. 2024-ben a színjátszó csoport, a mazsorett csoport, a foltvarró csoport, illetve a néptáncos csoport vesz részt ilyen típusú táborban.

A művészeti csoportok számára nyári, bentlakásos tábort szervez az intézmény erősítve ezzel a csoportokon belüli és a csoportok közötti kohéziót, segítve az őszi idényre történő szakmai felkészülést.

Az intézmény nyári napközis tábort is szervez a „Villa Scederkyn” Tájházba általános iskolás gyermekek számára, ahol cél a kézművesség és a néptánc megszerettetése játékokkal, szabadtéri programokkal kiegészítve.

Származtatott szolgáltatások

Filmszínház

A filmszínházi vetítések a koronavírus járvány hosszú távú hatásai és a gazdasági nehézségek miatt 2023-ban is elmaradtak. A szolgáltatás újraindítása akkor lehetséges, ha a filmgyártásban, a forgalmazásban, a bemutatók rendszerében a filmszakmát érintő negatív folyamatok megállnak, és a tevékenységbe sikerül külső vállalkozót bevonni.

A Mozizzunk együtt! szabadtéri filmvetítés hiánypótló, sikeresen zajló program, ahol alkalmanként egy gyermekeknek, vagy ifjúságnak, illetve egy felnőtteknek szánt film kerül levetítésre.

Bérbeadás

Az intézmény helyiségeinek bérbeadását a Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ végzi. Az adminisztrációban és a program lebonyolításához szükséges technikai feladatokban, illetve a szakmai segítségnyújtásban az intézmény is részt vesz.

Térítésmentes teremhasználat

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatban szabályozza, hogy a városban működő intézmények rendezvényeik lebonyolításához mely esetekben vehetik térítésmentesen igénybe a Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár helyiségeit. Térítésmentes teremhasználat Tiszaújváros polgármesterének egyedi engedélye alapján is igényelhető, kulturális, sport, egészségügyi, oktatási-nevelési, illetve szociális intézmények, szervezetek részére. Biztosítható továbbá térítésmentes használat a művelődési központ és egyes civil szervezetek közötti együttműködési megállapodás alapján.

Pályázatok, statisztika, minőségirányítás, közösségi szolgálat

A közművelődési intézményegységre vonatkozó pályázatokat figyelemmel kísérjük, együttműködve a Polgármesteri Hivatal pályázatfigyelő referensével. Az intézmény valamennyi, a közművelődést érintő és szakmailag megvalósítható Nemzeti Kulturális Alap által kiírt pályázaton részt vesz, valamint rendszeresen nyújt be pályázatot a Csoóri Sándor Alaphoz, illetve a „Tiszaújváros jövőjéért” Alapítványhoz.

Statisztikai kötelezettségeinknek eleget teszünk, az adattartalom dokumentálását folyamatosan végezzük.

2024-ben folytatjuk a minőségirányítási rendszer működtetését, annak alapelvei szerint végezzük szakmai tevékenységünket. A háromszor elnyert Minősített Közművelődési Intézmény Cím birtokában 2024-ben pályázatot nyújtunk be a Minősített Közművelődési Intézmény Díjra.

Továbbra is fogadunk diákokat közösségi szolgálatra, gyakornokok szakmai képzésében vállalunk szerepet, rendezvényekhez kapcsolódóan önkénteseket toborzunk.

3. A Derkovits Művelődési Központ, a Tiszaszederkényi Művelődési Ház és a Városi Kiállítóterem 2024. évi közművelődési szolgáltatási terve

<i>Szolgáltatási terv 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. § (2)</i>						
<i>A közösségi tevékenység</i>						
<i>Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76. § (3)</i>	<i>Megnevezése</i>	<i>Célja</i>	<i>Helyszíne</i>	<i>Rendszeressége, vagy tervezett időpontja</i>	<i>Résztevők tervezett száma (fő)</i>	<i>Megtervezésében, megvalósításában és értékelésében a helyi lakosság részvételi módja</i>
1. MŰVELŐDŐ KÖZÖSSÉGEK LÉTREJÖTTÉNEK ELŐSEGÍTÉSE, MŰKÖDÉSÜK TÁMOGATÁSA, FEJLŐDÉSÜK SEGÍTÉSE, A KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉGEK ÉS A MŰVELŐDŐ KÖZÖSSÉGEK SZÁMÁRA HELYSZÍN BIZTOSÍTÁSA	Tiszavirág Foltvarrókör I.	A folton-folt technikák megismertetése, közösségi tevékenység során.	Derkovits Művelődési Központ - szakköri helyiség	Kéthetente egy alkalommal 4 órás foglalkozás	10 fő	A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok média- és közösségi felületeken történő hirdetése. A művészeti vezető bevonása az intézményi munkaterv elkészítésébe, valamint részvétele a havonkénti egyeztető csoportvezetői értekezleten. A csoporttagok elégedettségmérése az intézményi minőségirányítás kritériumainak megfelelően.
	Tiszavirág Foltvarrókör II.	A folton-folt technikák megismertetése, közösségi tevékenység során.	Derkovits Művelődési Központ - szakköri helyiség	Kéthetente egy alkalommal 4 órás foglalkozás	9 fő	

<p>2. A KÖZÖSSÉGI ÉS TÁRSADALMI RÉSZVÉTEL FEJLESZTÉSE</p>	<p>Derkó Mini Galéria kiállításai</p>	<p>Amatőr alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása.</p>	<p>Derkovits Művelődési Központ – aula</p>	<p>Évente 7 alkalom, alkalomként 3-4 heti látogathatási időtartammal</p>	<p>8800 fő</p>	<p>A lakosság meghívása a művelődési központ által szervezett eseményekre, a programok média- és közösségi felületeken történő hirdetése. A látogatók elégedettségmérése az intézményi minőségirányítás kritériumainak megfelelően.</p>
	<p>Óvárosi KULT Galéria kiállításai</p>	<p>Amatőr alkotók kiállításainak, tárlatainak bemutatása.</p>	<p>Tiszaszederkényi Művelődési Ház – folyosó</p>	<p>Évente 6 alkalom, alkalomként 3-4 heti látogathatási időtartammal</p>	<p>900 fő</p>	
	<p>Városi Kiállítóterem kiállításai</p>	<p>A hazai és a nemzetközi képző-, ipar- és fotóművészeti élet kiemelkedő alakjainak kiállításai, tárlatai.</p>	<p>Városi Kiállítóterem</p>	<p>Évente 6 alkalom, alkalomként 3-4 heti látogathatási időtartammal</p>	<p>2200 fő</p>	
	<p>Színházi előadás</p>	<p>A kultúra ünnepe - A magyar kultúra napja megünnepléséhez kapcsolódó színházi előadás</p>	<p>Derkovits Művelődési Központ – színházterem</p>	<p>Január 21. 2 órás időtartamban</p>	<p>350 fő</p>	
	<p>Újévi koncert</p>	<p>A Derkovits Fúvószenekar újévi koncertje, a fúvószena népszerűsítése.</p>	<p>Derkovits Művelődési Központ – színházterem</p>	<p>Január 27. 2 órás időtartamban</p>	<p>300 fő</p>	
	<p>Pódiumelőadás</p>	<p>A színházi műfaj kedvelőinek szóló pódiumműsor.</p>	<p>Derkovits Művelődési Központ – konferenciaterem</p>	<p>Február 20. 2 órás időtartamban</p>	<p>100 fő</p>	
	<p>Gyermekszínházi előadás</p>	<p>A színházi műfaj megszerettetése az óvodás, illetve az általános iskolás korosztállyal.</p>	<p>Derkovits Művelődési Központ – színházterem</p>	<p>Március 19., október 8., alkalomként kétszer 1,5 órás időtartamban</p>	<p>1600 fő</p>	

	Színházi világnap	A műfaj népszerűsítése a Színházi világnaphoz kapcsolódóan.	Derkovits Művelődési Központ – színházterem	Március 20. 3 óras időtartamban	400 fő
	Szederkényi Ki Mit Tud?	Amatőr színpadi előadók és képzőművészeti alkotók bemutatkozása.	Tiszaszederkényi Művelődési Ház – színházterem	Március 22. 4 óras időtartamban	280 fő
	A biztonság napja	A tűzoltóság, rendőrség, mentők, honvédség, polgári védelem, műszaki mentők munkájának bemutatása és népszerűsítése.	Városháztér, Tiszaújváros terei	Április 20. 8 óras időtartamban	850 fő
	A tánc világnapja	A műfaj népszerűsítése A tánc világnapjához kapcsolódóan – hivatásos művészeti együttes táncestje.	Derkovits Művelődési Központ – színházterem	Április 26. 2 óras időtartamban	380 fő
	Majális	Közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása.	Városháztér	Május 1. 6 óras időtartamban	1000 fő
	Tiszaújvárosi Tavaszi Fesztivál	A könnyűzenei, a komolyzenei, a tánc és a színházi műfaj népszerűsítése, szórakoztatás, országos híru előadóművészek tolmácsolásában.	Derkovits Művelődési Központ	Május 6-16., 5-6 nap, átlagban napi 2 óras időtartamban	2000 fő

LEGO kiállítás	A játék népszerűsítése kiállításon, bemutató foglalkozásokon keresztül családok számára, csatlakozva a gyermeknap rendezvényekhez.	Derkovits Művelődési Központ	Május 24-26. napi 8 órás időtartamban	600 fő
Gyermeknap piknik	Közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása családok és gyermekek számára.	Tiszaújvárosi Szelfi Pont, Szent István domb mögötti füves terület, Dísztó	Május 26. 6 órás időtartamban	560 fő
Nyárs party	A helyi közösségi kohézió erősítése a szabadtéri rendezvényen keresztül.	Tiszszederkény - rendezvényter	Május 31. 6 órás időtartamban	120 fő
Gasztró korzó	A helyi közösségi kohézió erősítése a szabadtéri – gasztronómiai, szórakoztató - rendezvényen keresztül.	Széchenyi út	Június 15., szeptember 7., alkalmanként 8 órás időtartamban	4000 fő
Terasz party	Pódiumjellegű, szabadtéri programok zenei, irodalmi műfajok népszerűsítésére.	Derkovits Művelődési Központ – terasz	Június 19., július 3., augusztus 7., szeptember 4., alkalmanként 2 órás időtartamban	600 fő

		Kapcsolódva az országos rendezvénysorozathoz, képzőművészeti kiállítás, minikoncert, szabadtéri programok, a képzőművészeti műfaj népszerűsítésére.	Városi Kiállítóterem, Barcsay-tér	Június 22., 4 órás időtartamban	500 fő
Múzeumok éjszakája		Szabadtéri szórakoztató minikoncertek, utcazenészek fellépése a különböző zenei irányzatok népszerűsítésére.	Barcsay-tér, Díszító-főlépcső, Tiszaújváros Szelfi Pont	Június 22., július 20., augusztus 31., alkalmanként 2 órás időtartamban	600 fő
Nyáresti korszó		A helyi közösségi kohézió erősítése a szabadtéri rendezvényen keresztül.	Szent István domb mögötti füves terület	Június 24., július 8., augusztus 12., alkalmanként kétszer 2 órás időtartamban	1000 fő
Mozizunk együtt! – szabadtéri filmvetítés		A helyi közösségi kohézió erősítése a szabadtéri rendezvényen keresztül.	Tiszaszederkény - rendezvénytér	Június 29. 6 órás időtartamban	350 fő
Legyen Szederkény vendége...!		A művelődési központban működő amatőr művészeti csoportok intenzív szakmai felkészítése.	Bogács	Július 9-14. 6 napos időtartamban	70 fő
Legyen Szederkény vendége...!		Összművészeti alkotótábor			

	Nyári napközis tábor	A kézművesség és a néptánc megszerettetése általános iskolás gyermekek számára.	Tiszaszederkény - „Villa Scederkyn” Tájház	Július 22-26. 5 napos időtartamban	20 fő
	Hal a placcon	Egész napos kikapcsolódás lehetőségének biztosítása szabadterei, gasztronómiai, rendezvényen keresztül.	Díszó és környéke Városháztér, Bethlen G. út	Augusztus 10. 10 órás időtartamban	5000 fő
	Európai mobilitási hét – Autómentes nap	A környezetbarát és fenntartható városi közlekedés népszerűsítése tiszaujvárosi sportszervezetek bevonásával.	Ifjúsági park	Szeptember 13. 3 órás időtartamban	800 fő
	Kultúrházak éjjel-nappal - Mindennap értéket adunk	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet.	Derkovits Művelődési Központ	Szeptember 20-21. napi 5-6 órás időtartamban	580 fő
	Szüreti mulatság	A helyi közösségi kohézió erősítése hagyományörző, gasztronómiai, szórakoztató - rendezvényen keresztül.	Tiszaszederkény - „Villa Scederkyn” Tájház	Szeptember 28. 5 órás időtartamban	150 fő
	A zene világnapja	A zenei műfajok népszerűsítése a világnaphoz kapcsolódóan.	Derkovits Művelődési Központ – színházterem	Október 2. 2 órás időtartamban	350 fő

Színház Határok Nélkül	Szórakoztatás, a színház népszerűsítése, határon túli és magyar színházak részvételével.	Derkovits Művelődési Központ – színházterem	Október 12, 26., november 8., 12. 4 alkalom, 3 órás időtartamban	1500 fő
Szederkényi őszi	A helyi közösségi kohézió erősítése a szórakoztató rendezvényen keresztül.	Tiszaszederkényi Művelődési Ház – színházterem	November 9. 6 órás időtartamban	150 fő
Gimnasztráda Gála	A táncgálán különleges koreográfiák és show elemek bemutatása, a tánc műfajának népszerűsítése.	Derkovits Művelődési Központ –színházterem	November 10. 3 órás időtartamban	350 fő
Derkovits Fúvószenekar 45	Az évfordulón a zenekar ünnepi műsora, a fúvószeneműfajának népszerűsítése.	Derkovits Művelődési Központ –színházterem	November 23. 3 órás időtartamban	350 fő
Adventi hangolódás	Hivatásos fellépők, helyi amatőr művészeti csoportok, intézmények közreműködésével az adventhez kapcsolódó városi szintű közös ünnep.	Városháztér	December 1-22. 5 alkalom, 2 órás időtartamban	4000 fő
Szederkényi gyertyagyújtás	Amatőr művészeti csoportok, intézmények közreműködésével az adventhez kapcsolódó ünnep.	Tiszaszederkényi Művelődési Ház – színházterem, udvar	December 9. 2 órás időtartamban	200 fő

	Tiszaparti csillagszórás	Amatőr művészeti csoportok, intézmények közreműködésével az adventhez kapcsolódó ünnep.	Tiszaparti Szabadidőház udvar	December 16. 2 óras időtartamban	50 fő	
3. AZ EGÉSZ ÉLETRE KITERJEDŐ TANULÁS FELTÉTELEINEK BIZTOSÍTÁSA	Ajánljuk magunkat!	Pályaorientációs nap általános iskolások részére a művelődési központ tevékenységét bemutató előadásokkal, házbemutatóval.	Derkovits Művelődési Központ	Április 17. 6 óras időtartamban	200 fő	Általános iskolás korú gyermekek bevonása a programra, az események média- és közösségi felületeken történő hirdetése. Folyamatos egyeztetés külső szakemberekkel.
	Társasjáték klub	Klub formában megvalósuló társasjátékos délutánok az ifjúság számára.	Derkovits Művelődési Központ	Évente 12 alkalom, alkalmanként 3 óras foglalkozás	250 fő	Középiszkolás korú tanulók bevonása a programba, az események média- és közösségi felületeken történő hirdetése.
	Hova tovább? - pályaválasztási börze középiszkolásoknak	Pályaválasztási tanácsadás középiszkolásoknak helyi intézmények, cégek, szervezetek közreműködésével.	Derkovits Művelődési Központ – konferenciaterem, színházterem	Október 2. 3 óras időtartamban	250 fő	
	Csillaglesen	A csillagászattal kapcsolatos ismeretek bővítése (előadások, beszélgetések külső szakember részvételével).	Tiszaszederkényi Művelődési Ház – fonotéka, illetve udvar	Évente 12 alkalom, alkalmanként 1,5 óras foglalkozás	150 fő	A lakosság meghívása a programra, az események média- és közösségi felületeken történő hirdetése. Folyamatos egyeztetés külső szakemberekkel.
Ötórás tea	Az általános ismeretek bővítése (előadások, beszélgetések külső szakemberek, művészek részvételével).	Derkovits Művelődési Központ – konferenciaterem, színházterem	Évente 8 alkalom, alkalmanként 1,5 óras előadás	600 fő		

4. A HAGYOMÁNYOS KÖZÖSSÉGI KULTURÁLIS ÉRTÉKEK ÁTÖRÖKÍTÉSE FELTÉTELEINEK BIZTOSÍTÁSA	Harmónia	Ismeretterjesztő előadások a női test és lélek harmóniájáról.	Tiszaszederkényi Művelődési Ház – színházterem	Évente 2 alkalom, alkalmanként 1,5 órás előadás	100 fő
	Játék-Vár	Családi programok, filmvetítéssel, kézműves foglalkozással, játékokkal. A foltvarráshoz kapcsolódó ismeretek bővítése (műhelymunka, előadások külső szakemberekkel).	Tiszaszederkényi Művelődési Ház – színházterem, folyosó, fonotéka	Évente 2 alkalom, alkalmanként 1,5 órás előadás	400 fő
	Régiós Foltvarró Találkozó	A különböző kézműves mesterségek alapjainak elsajátítása (kenyérstítés, csuhéfonás, varrás) tematikus műhelyfoglalkozásokon szakemberek segítségével.	Derkovits Művelődési Központ – konferenciaterem, klubhelyiségek	Június 22. 6 órás időtartamban	150 fő
	Alkossunk együtt!	A magyar népzene megismertetése, a néphagyományok ápolása, megőrzése közösségi tevékenység során.	Tiszaszederkényi Művelődési Ház – színházterem	Évente 3 alkalom, alkalmanként 1,5 órás előadás	200 fő
	Bokréta Citerazenekar	A magyar népművészet megismertetése, néphagyományok ápolása, megőrzése közösségi tevékenység során.	Tiszaszederkény - Szolgáltató ház szakköri helyiség	Hetente két alkalommal, alkalmanként 1 órás foglalkozás	6 fő
Guzsalyas Díszítőművészeti Szakkör	A magyar népművészet megismertetése, néphagyományok ápolása, megőrzése közösségi tevékenység során.	Derkovits Művelődési Központ - szakköri helyiség	Hetente egy alkalommal 4 órás foglalkozás	17 fő	
A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok média- és közösségi felületeken történő hirdetése. A művészeti vezető bevonása az intézményi munkaterv elkészítésébe, valamint részvétele a havonkénti					

	Szederke Díszítőművészeti Szakkör	A magyar népművészet megismertetése, néphagyományok ápolása, megőrzése közösségi tevékenység során.	Tiszaszederkény - Szolgáltató ház szakköri helyiség	Hetente egy alkalommal 3 órás foglalkozás	9 fő	egyvezető csoportvezetői értekezleten. A csoporttagok elégedettségmérése az intézményi minőségirányítás kritériumainak megfelelően.
	Nemzeti ünnep, városi díszünnepség Tiszaújvárosban és ünnepi megemlékezés Tiszaszederkény városrészben	Az 1848/49-es forradalom és szabadságharcról történő közös megemlékezés.	Tiszaszederkény – Hősi emlékmű, Tiszaújváros utcái, Petőfi-szobor, Derkovits Művelődési Központ - színházterem	Március 15. 5 órás időtartamban	1500 fő	A lakosság meghívása a művelődési központ által szervezett ünnepségekre, a programok média- és közösségi felületeken történő hirdetése.
	A nemzeti összetartozás napja	Néma ünnepi megemlékezés A nemzeti összetartozás napjához kapcsolódóan.	Magyarok Nagyszonyja Római Katolikus Templom kertje	Június 4. 1 órás időtartamban	50 fő	
	1956-os vértanúk napja	Az 1956-os vértanúk napjáról történő közös megemlékezés.	Tiszaújváros - Nagy Imre szobor	Június 14. 1 órás időtartamban	60 fő	
	Tiszaújvárosi Városnap - Szent István-nap	A Tiszaújvárosi Városnap és a Szent István-nap közös megünneplése.	Református templom, Lorántffy Zsuzsanna szobor-Tiszaszederkény, Római Katolikus templom, Szent István emlékhely, Városháztér-Tiszaújváros	Augusztus 19-20. 10 órás időtartamban	2000 fő	

5. AZ AMATŐR ALKOTÓ- ÉS ELŐADÓ- MŰVÉSZETI TEVÉKENYSÉG FELTÉTELEINEK BIZTOSÍTÁSA	Aradi vértanúk napja	Az Aradi vértanúk napjáról történő közös megemlékezés.	Tiszaújváros – Petőfi-szobor	Október 4. 1 óras időtartamban	50 fő	A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok média- és közösségi felületeken történő hirdetése. A művészeti vezető bevonása az intézményi munkaterv elkészítésébe, valamint részvétele a havonkénti egyvezetős csoportvezetési értekezleten. A csoporttagok eléggedettségmérése az intézményi minőségirányítás kritériumainak megfelelően.
	Nemzeti ünnep, megemlékezések az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóján	Az 1956-os forradalom és szabadságharcról történő közös megemlékezés.	Tiszaszederkény – Hősi emlékmű, Tiszaújváros - Nagy Imre-szobor	Október 23. 2 óras időtartamban	150 fő	
	Derkovits Fűvőszenekar	A fűvőszene népszerűsítése, zeneművészeti tanulmányok, utánpótlás-nevelés, színpadi fellépések, közösségi tevékenység formájában.	Derkovits Művelődési Központ - színházterem	Hetente egy alkalommal 2,5 óras foglalkozás	23 fő	
	Derkovits Mazsorett Csoport	A mazsorett táncos műfaj népszerűsítése, táncművészeti képzés, utánpótlás-nevelés, színpadi fellépések, közösségi tevékenység formájában.	Derkovits Művelődési Központ - konferenciaterem	Hetente egy alkalommal 2 óras foglalkozás	10 fő	
	Tiszaújvárosi Jégvirág Mazsorett Csoport		Derkovits Művelődési Központ - konferenciaterem	Hetente egy alkalommal 2 óras foglalkozás	10 fő	
	Tiszaújvárosi Gyermek Mazsorett Csoport		Derkovits Művelődési Központ - konferenciaterem	Hetente egy alkalommal 2 óras foglalkozás	25 fő	
	Pántlika Néptáncgyűttes	A magyar néptánc- kincs minél szélesebb körű megismertetése, megszerettetése, táncművészeti képzés, utánpótlás-nevelés, színpadi fellépések,	Derkovits Művelődési Központ - konferenciaterem, illetve Széchenyi úti próbatereim	Hetente két alkalommal, alkalmanként 1, illetve 1,5 óras foglalkozás	22 fő	
	Kisbocskor Néptáncgyűttes	utánpótlás-nevelés, színpadi fellépések,	Derkovits Művelődési Központ - konferenciaterem,	Hetente két alkalommal,	22 fő	

	közösségi tevékenység formájában.	illetve Széchenyi úti próbaterem	alkalmanként 1 órás foglalkozás	
Kulissza Játékszín	A színpadi játékok alapjainak megismertetése, (színészmesterség, ének, tánc, szcenika), előadások színpadra állítása és bemutatása, közösségi tevékenység formájában.	Tiszaszederkényi Művelődési Ház - színházterem	Hetente két alkalommal, alkalmanként 3,5 órás foglalkozás	11 fő
Pataki János Képzőművész Kör	Átfogó képzőművészeti anyagismerettel és technikákkal történő megismerkedés közösségi tevékenység formájában.	Tiszaszederkényi Művelődési Ház - színházterem	Kéthetente egy alkalommal, alkalmanként 5 órás foglalkozás	18 fő

A táblázatban kiemeléssel szerepeltetett programok városi nagyrendezvények.

4. A Derkovits Művelődési Központ, a Tiszaszederkényi Művelődési Ház és a Városi Kiállítóterem 2024. évi rendezvényterve

JANUÁR

11 - február 28. Derkó MiniGaléria - Oravec Attila fotókiállítása

13. Társasjáték klub

16 - március 8. Óvárosi KULT Galéria – Ládi Béláné hajócsipke-készítő kiállítása

16-21. A kultúra ünnepe

Programok:

16 - február 16. Simon Tünde képzőművész kiállítása a Városi Kiállítóteremben

18. Makranczi Zalán pódiumműsora a Hamvas Béla Városi Könyvtárban

21. A magyar kultúra napja

Veres I Színház

Presser – Sztevanovity: A padlás – félig mese – félig musical két részben a Derkovits Művelődési Központ színháztermében

22. Csillaglesen

25. Ötórai tea

27. A Derkovits Fúvószenekar újévi koncertje

FEBRUÁR

3. Társasjáték klub

19. Csillaglesen

20. Pódiumelőadás

27 - március 28. Murvai Ervin Szabolcs fotókiállítása a Városi Kiállítóteremben

29. Ötórai tea

MÁRCIUS

6 - április 18. Derkó MiniGaléria – a Rendőrmúzeum vándorkiállítása

9. Társasjáték klub

15. Nemzeti ünnep, városi díszünnepség Tiszaújvárosban és ünnepi megemlékezés Tiszaszederkény városrészben

18. Csillaglesen
19. Gyermekszínházi előadás
20. Színházi világnap
- 21 - április 19. Óvárosi KULT Galéria - kiállítás a Szederkényi Ki Mit Tud? rendezvényre érkező alkotásokból
22. Szederkényi Ki Mit Tud?
27. Ötórai tea

ÁPRILIS

6. Társasjáték klub
- 9 - május 24. Csorján Melitta (Méhi) festőművész ikonkiállítása a Városi Kiállítóteremben
13. Játék-Vár - családi programok Tiszaszederkényben
15. Csillaglesen
17. Ajánljuk magunkat! - pályaorientációs nap általános iskolásoknak
- 20. A biztonság napja**
22. Harmónia - ismeretterjesztő előadássorozat
25. Ötórai tea
26. A tánc világnapja

MÁJUS

- 1. Majális**
- 2 - június 20. Derkó MiniGaléria - Hrubos Margo meditációs képei
4. Társasjáték klub
- 6-16. Tiszaújvárosi Tavaszi Fesztivál**
- 13 - július 5. Óvárosi KULT Galéria – Fajta János természetfotós Tiszavirág című kiállítása
22. Ötórai tea - az Énekszó Baráti Kör gálaműsora
- 24 - 26. LEGO kiállítás
- 26. Gyermeknap piknik**
27. Csillaglesen
- 31. Nyárs party**

JÚNIUS

1. Társasjáték klub
4. **A nemzeti összetartozás napja**
- 4 - 28. Vári Zsolt festőművész kiállítása a Városi Kiállítóteremben
14. **1956-os vértanúk napja**
15. **Gasztro korzó**
17. Csillaglesen
19. Terasz party
22. Régiós Foltvarró Találkozó
22. Múzeumok éjszakája
22. **Nyáresti korzó**
24. Mozizzunk együtt! - szabadtéri filmvetítés
- 26 - augusztus 29. Derkó MiniGaléria - TABLÓK kiállítás a tiszaujvárosi nevelési intézmények végzős osztályainak tablóiból
29. **Legyen Szederkény vendége...!**

JÚLIUS

3. Terasz party
6. Társasjáték klub
8. Mozizzunk együtt! - szabadtéri filmvetítés
- 9-14. Összművészeti alkotótábor
15. Csillaglesen
20. **Nyáresti korzó**
- 22 - 26. Nyári napközis tábor

AUGUSZTUS

3. Társasjáték klub
7. Terasz party
10. **Hal a placcon**
12. Mozizzunk együtt! - szabadtéri filmvetítés
- 19-20. **Tiszaújvárosi Városnap - Szent István-nap**

- 26. Csillaglesen
- 31. **Nyáresti korzó**

SZEPTEMBER

- 3 - október 4. Drozsnik István képzőművész kiállítása a Városi Kiállítóteremben
- 4 - október 7. Derkó MiniGaléria - Molnár Krisztina képzőművészeti kiállítása
- 4. Terasz party
- 7. **Gasztro korzó - „Zöld hónap”**
- 7. Társasjáték klub
- 13. **Európai mobilitás hét - Autómentes nap - „Zöld hónap”**
- 20-21. Kultúrházak éjjel-nappal - Mindennap értéket adunk – „Zöld hónap”
- 23. Csillaglesen
- 25 - október 25. Óvárosi KULT Galéria - Ádám Éva Ilona kézműves alkotásainak kiállítása - „Zöld hónap”
- 26. Ötórai tea - „Zöld hónap”
- 28. Szüreti mulatság - „Zöld hónap”

OKTÓBER

- 2. **A zene világnapja**
- 2. Hova tovább? - pályaválasztási börze középiskolásoknak
- 4. **Aradi vértanúk napja**
- 5. Társasjáték klub
- 8. Gyermekszínházi előadás
- 11 - november 14. Derkó MiniGaléria – Színháztörténeti kiállítás
- 12. Játék-Vár - családi programok Tizzaszederkényben
- 12. **Színház Határok Nélkül**
- 15 - november 22. A Pataki János Képzőművész Kör kiállítása a Városi Kiállítóteremben
- 21. Csillaglesen
- 23. **Nemzeti ünnep, megemlékezések Tiszaújvárosban és Tizzaszederkény városrészben**
- 24. Ötórai tea

26. **Színház Határok Nélkül**
28. Harmónia - ismeretterjesztő előadássorozat

NOVEMBER

8. **Színház Határok Nélkül**
9. **Szederkényi ősz**
9. Társasjáték klub
10. Gimnasztráda Gála
11 - december 6. Óvárosi KULT Galéria - Varga Petra gyöngyfüző kiállítása
12. **Színház Határok Nélkül**
13. Alkossunk együtt! - tematikus műhelyfoglalkozások Tizzaszederkényben
18 - 2025. január 15. Derkó MiniGaléria - Ritli Hajnal festményei
18. Csillaglesen
20. Alkossunk együtt! - tematikus műhelyfoglalkozások Tizzaszederkényben
21. Ötórai tea
23. Derkovits Fúvószenekar 45 – jubileumi koncert
27. Alkossunk együtt! - tematikus műhelyfoglalkozások Tizzaszederkényben

DECEMBER

- 1 - 22. **Adventi hangolódás**
3 – 2025. január 13. Borsodi RC modell kiállítás a Városi Kiállítóteremben
7. Társasjáték klub
9. Óvárosi KULT Galéria – Vizsolyi Andrea babagyűjtő, a századforduló
játékbabái
9. **Szederkényi gyertyagyűjtés**
16. Csillaglesen
16. Tiszaparti csillagszórás

5. A Hamvas Béla Városi Könyvtár és fiókkönyvtárai 2024. évi munkaterve

A menedzsment és a minőségirányítási tevékenységek

A Hamvas Béla Városi Könyvtár és két fiókkönyvtára biztosítja a Tiszaújvárosban és vonzaskörzetében élők számára a jogszabályokban, dokumentumokban meghatározott közgyűjteményi közszolgáltatásokat, figyelembe véve az intézményi és a városi kulturális stratégiában megfogalmazott célokat. A kor változó körülményeire reagáló könyvtári fejlesztések megvalósítása során elsődleges szempont a használók igényeinek, érdekeinek való megfelelés, a magas szolgáltatási színvonal biztosítása. A könyvtár a „Minősített Könyvtár cím” birtokában minden tevékenységét a minőségbiztosítási szempontok figyelembevételével szervezi és végzi.

A 2024-es évben több kiemelt feladat szerepel szakmai programunkban:

1. A köznevelés könyvtári eszközökkel történő támogatása az online e-tananyagok és módszertani útmutatók folyamatos bővítésével, ismeretterjesztő kiállítások rendezésével, tematikus foglalkozások kidolgozásával és megtartásával, valamint közönségtalálkozók szervezésével.
2. Helyben igénybe vehető szolgáltatásaink folyamatos fejlesztése közösségi tereink igényekre szabott átalakításával, a tájékoztatás új formáinak alkalmazásával, valamint új közösségi alkalmak szervezésével.
3. Könyvtárunk társadalmi szerepvállalásának erősítése a Környezet-Életmód-Közösség (KÉK) fejlesztési program keretein belül új közösségi alkalmak szervezésével, megvalósításával, az ismeretterjesztés új formáinak alkalmazásával, melyekben együttműködünk családokkal, kulturális, köznevelési és szociális intézményekkel, civil szervezetekkel.

Könyvtárunk vezetése elkötelezett a minőségirányítási rendszer működtetése és folyamatos fejlesztése mellett, célja a könyvtári tevékenység magas színvonalú és eredményes ellátásának biztosítása és támogatása. Ennek érdekében Minőségirányítási Tanácsot (MIT) működtet, amelynek tevékenysége meghatározó a könyvtári feladatellátás, továbbá az új vagy átalakuló szolgáltatások szervezésében.

2024-ben kiemelt minőségbiztosítási feladat az intézményi önértékelés eredménye alapján elkészült intézkedési tervek megvalósítása, valamint a Könyvtári Minőségi Díj pályázat előkészítéséhez kapcsolódó feladatok elvégzése. A Folyamatszabályozási munkacsoport felülvizsgálja a kulcsfolyamatokat, és a munkatervhez igazítva módosítja azokat. Ellenőrzi a kockázatkezeléseket, a folyamatleírásokat, a méréseket, és segít a folyamatgazdáknak a dokumentáció elkészítésében. A Teljesítményértékelési munkacsoport az éves ütemterv alapján előkészíti, lebonyolítja és elemzi az elégedettség- és igényfelméréseket, valamint a statisztikai adatok alapján értékeli a könyvtár teljesítményét.

A környezettudatos és egészséges életmódra való szemléletformálást a KÉK munkacsoport a stratégiában lefektetett céloknak megfelelő fejlesztési terv alapján valósítja meg.

Együttműködő társadalmi partnereinkkel élő kapcsolatot ápolunk, közös projekteket valósítunk meg, valamint fejlesztjük a meglévőket. Stratégiai céljaink megvalósítása érdekében keressük a további együttműködések lehetőségét. Partnereinket folyamatosan tájékoztatjuk az elért eredményekről, sikerekről. Fontosnak tartjuk a hatékony belső és külső kommunikációt. A hatékony marketing tevékenység érdekében Marketing munkacsoportot működtetünk.

Belső képzés, továbbképzés

Könyvtárosaink számára a minőségbiztosítás napi gyakorlatával, illetve szakmai kérdésekkel összefüggő belső képzésekre, tréningekre kerül sor. Munkatársaink a belső képzéseken kívül konferenciákon, szakmai napokon és továbbképzéseken vesznek részt.

Könyvtárszakmai, módszertani kérdésekben segítjük az iskolai könyvtárosok munkáját. Tájékoztatást nyújtunk a belső képzési tervünkben szereplő képzésekről, illetve biztosítjuk az azokon való részvétel lehetőségét az iskolai könyvtárosok számára. Könyvtárunk partnere a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtárnak az OKJ-s segédkönyvtáros képzésben. Együttműködésünk keretében szakmai gyakorlólóhelyként veszünk részt a felnőttképzésben.

Pályázatok

Az olvasóterem helyén kialakított közösségi tér szakmai eszköze fejlesztésére és korszerűsítésére pályázatot nyújtunk be az NKA Könyvtárak és Levéltárak Kollégiumához. Részt veszünk az NKA folyóirat támogatói programjában. Az év során megjelenő releváns pályázati kiírásokat folyamatosan figyeljük, és minden lehetőséget kihasználunk bevételi forrásaink növelésére.

Gyűjteményfejlesztés

A könyvtári szolgáltatások biztos alapja a megfelelően gyarapított és összeállított dokumentumgyűjtemény. Feladatunk a gyarapításnál a tervszerű, olvasói igényeken és az olvasószolgálatban dolgozó könyvtárosok javaslatain alapuló, a könyvtár gyűjtőkörének megfelelően folytatott, időarányos dokumentum-beszerezés. Kiemelt szempont a források minél gazdaságosabb felhasználása, a legkedvezőbb szállító partnerek kiválasztása.

2024-ben a Tiszaparti Fiókkönyvtárban teljes körű, minden dokumentumtípusra kiterjedő állományellenőrzésre kerül sor. A leltározás részletes menetét a „Leltározási ütemterv” tartalmazza. Előkészítjük és lebonyolítjuk a 2024-es állományapasztást, mely során a minőségbiztosításon alapuló korszerű állományalakítás szempontjait figyelembe véve kb. 2.000 db dokumentum kivonását tervezzük. A törölt dokumentumokból „Könyvbörzét” szervezünk a lakosság részére.

Gyűjteményfeltárás

A gyűjteményszervezési és informatikai csoport fő feladata minden dokumentum (könyvek, folyóiratok, DVD-k, hangoskönyvek, Cd-k) teljes körű feldolgozása, valamint az integrált könyvtári rendszerben a dokumentumok adatainak naprakész feltárása, gyarapodási listák, dokumentumajánlók elkészítése és közzététele a honlapunkon.

A környezettudatosság, egészséges életmód, környezetvédelem témákhoz tartozó dokumentumokat KÉKKÖNYVTÁR megjegyzéssel jelöljük a könyvtári rendszerben. A könnyebb kereshetőség jegyében a dokumentumokat egységes logóval látjuk el.

Állományvédelem

Állományvédelmi feladatunk a raktári rend folyamatos fenntartása, a sérült könyvek leválogatása, kisebb javítások elvégzése. Folytatjuk az új könyveken és a visszahozott kölcsönözhető könyveken, valamint az egyéb dokumentumokon a raktári jelzetek nyomtatottra cserélését a jobb olvashatóság és az egységes arculat elérése érdekében. A gyakori kölcsönzés miatt elhasználódott gyermek és felnőtt könyveket újrakötöttük.

Könyvtári szolgáltatások

Helyben igénybe vehető könyvtári szolgáltatások

Könyvtárhasználat

A könyvtárhasználók számának növelése érdekében olvasói akciókat szervezünk. Jeles napok alkalmából különböző célcsoportok számára díjmentes beiratkozást biztosítunk. A köznevelési intézmények munkáját segítő folyamatosan fejlesztjük és bővítjük oktatást támogató tematikus foglalkozásainkat, melyeket *Lyukasóra* című kiadványunkban ajánlunk a pedagógusok figyelmébe. Kiemelt feladatként, a 2023. év pozitív tapasztalataira alapozva több olyan kiállítást szervezünk, amelyekhez foglalkozást is kínálunk az iskolai csoportok számára, valamint ugyanezen elv által vezérelve szervezzük meg a köznevelési témahetekhez kapcsolódó programokat is. Célunk, hogy ezeket az alkalmakat kihasználva minél több gyermekben keltsük fel a könyvtárhasználat iránti igényt.

Az egykori Olvasóterem közösségi helyiséggé alakítása pályázati forrás hiányában csak részben valósult meg. Egyre inkább igény mutatkozik a könyvtáron belül olyan közösségi terek kialakítására, amelyek több korosztály számára vonzó helyszíneként szolgálhatnak a szabadidő eltöltésére, tanulásra, szervezett foglalkozások tartására. Ezért ennek a projektnek a befejezését prioritásnak tekintjük.

Augusztusban megszervezzük a strandkönyvtári szolgáltatást, ahol lehetőséget biztosítunk a beiratkozásra, könyv- és folyóirat kölcsönzésre, gyermekfoglalkoztatók és társasjátékok használatára.

A társadalmi felelősségvállalás részeként, a KÉK fejlesztési terv keretében számos szolgáltatást biztosítunk, amelyek a lakosság fenntarthatóság és tudatos életmód iránti elkötelezettségének növelését célozzák: a témában ismeretterjesztő előadásokat,

workshopokat, kiállításokat szervezünk, dokumentumajánlókat készítünk. A kölcsönzött könyvek mellé lehetővé tesszük vászontáskák kölcsönzését is. A köznevelési intézmények számára a környezettudatosságot ösztönző mesefoglalkozásokat, ismeretterjesztő jelenléti foglalkozásokat és e-tananyagokat kínálunk. Továbbra is térítésmentesen kölcsönözzük *Árral szemben - a Tisza és árterei élővilága* című interaktív kiállításunkat és kiegészítő elemeit a köznevelési, közgyűjteményi és közművelődési intézmények számára. A szemléletformálás érdekében KÉK szabadulószoza létrehozását tervezzük. A lakosság számára kihelyezett *Könyvmentő pont* polcainkkal az a célunk, hogy a feleslegessé vált könyvek számára új gazdát találjunk, ezáltal újrahasznosítsuk őket. A Baráthegyi Vakvezető Kutya Iskola számára jótékonyági gyűjtést szervezünk. A *Növénykeli*, az *Elemgyűjtő pont*, a *Passzold vissza, Tesó!*, és a *Refill - Töltsd újra!* szolgáltatásokat a Tizzaszederkényi Fiókkönyvtárra is kiterjesztve használóinkat továbbra is a környezettudatosságra ösztönözzük.

Dokumentumforgalom

Napi feladatunk az integrált könyvtári rendszerben a kölcsönzésekhez kapcsolódó munkafolyamatok végzése, az olvasói adatbázis naprakész karbantartása és a könyvtárközi kölcsönzés ügyintézése az ODR rendszerben. Kölcsönzésre ösztönző olvasói pontgyűjtő akciót hirdetünk, amelyben szerepet kap a könyvtár új kabalafigurája is.

Az elmúlt időszakban népszerű könyvajánló válogatásainkat - mint pl. a *Témánál vagyunk*, a *Cserébe ajánlom*, a *Kedvenceink*, az *Új könyveink*, *Könyves ABC: magyar kortársak közelről* - rendszeresen frissítjük, valamint további kiemelésekkel bővítjük. Létrehozunk *1 perces kölcsönző* polcunkat, amelyről könnyedén választhatnak azok az olvasók is, akiknek csak néhány perce van betérni a könyvtárba. A tematikus és az új könyves ajánlót online is elkészítjük, honlapunkon és facebook oldalunkon közzétesszük. Rendezvényekhez, ismeretterjesztő blogokhoz kapcsolódóan szintén készítünk könyvajánlókat.

Könyvet házhoz szolgáltatásunkat továbbra is biztosítjuk azok számára, akik egészségi állapotuk miatt átmenetileg vagy állandó jelleggel rászorulnak. Igényfelmérést követően

az idősek ellátásában résztvevő intézményekkel együttműködve könyvcsomagokat állítunk össze, és a helyszínen biztosítjuk a lakók számára a kölcsönzési lehetőséget.

Információs szolgáltatás

A könyvtárhasználók információs igényeit magas szakmai színvonalú tájékoztató munkával elégítjük ki. A korszerű információs szolgáltatás érdekében követjük az újonnan megjelenő forrásokat, és alkalmazzuk azokat a mindennapi tájékoztató munka során (elektronikus katalógusok, online adatbázisok, internetes oldalak). Igény esetén ezeket egyéni és csoportos segítségnyújtás keretében megismertetjük a felhasználókkal. A kölcsönzőterekben innovatív megoldásokat alkalmazva bővítjük a tájékoztatással kapcsolatos információkat.

Közösségi internethozzáférés

A használók az e-Olvasóteremben informatikai és okos eszközöket vehetnek igénybe. Azonban nehézséget okoz az eszközpark folyamatos avulása, melyeknek cseréjére lenne szükség. Alapfeladatunk, hogy biztosítsuk a közösségi internethozzáférést a könyvtárban, segítséget nyújtsunk a lakosságnak az IT eszközök, a napról napra változó online és offline szoftverek használatával kapcsolatban (eszközök, szövegszerkesztés, szkennelés, nyomtatás, elektronikus levelezés, internethasználat, e-ügyintézés). Ahhoz, hogy ennek az elvárásnak meg tudjunk felelni, a könyvtárosok folyamatos önképzésére, képzésére van szükség.

Továbbra is lehetőség van a WI-FI szabad használatára a könyvtár épületében, illetve a könyvtár mögötti parkban is.

Digitális kompetenciafejlesztés

A könyvtár segíti a könyvtárhasználókat a digitális írástudás, az információs műveltség elsajátításában. Igény szerint folytatjuk a lakosság digitális kompetenciáinak fejlesztését (nem engedélyhez kötött) felnőttképzés keretében, melynek szintén nélkülözhetetlen feltétele az eszközpark frissítése. Számítógépes foglalkozásokkal, bemutatókkal kapcsolatosan igényfelmérést végzünk a nyugdíjasok körében. Az igény szerint szervezett képzések mellett egyénileg is segítséget nyújtunk a hozzánk betérőknek. (pl. önéletrajz írás, e-ügyintézés, információkeresési technikák, felhő alapú google

alkalmazások). A Digitális Jólét Program átalakul, folyamatosan figyelemmel kísérjük a változásokat.

Online szolgáltatások

Honlap, közösségi oldalak

Online szolgáltatásaink kínálatunk szerves részévé váltak. A honlapunkon lévő űrlapokon is igényelhető hagyományos szolgáltatásaink egy része: hosszabbítás, előjegyzés, könyvtárközi kölcsönzés, irodalomkutatás, témafigyelés és lehetőség van kérdezni a könyvtárostól is. Az integrált könyvtári rendszer online katalógusában is elérhető az előjegyzés és a hosszabbítás.

Honlapunkon gyakori tartalomfrissítéssel tesszük közzé saját készítésű digitális tartalmainkat: folytatjuk a blogok írását, könyvtrailerek, videós tartalmak, dokumentumajánlók készítését.

Közösségi oldalainkon (Facebook, Instagram, Twitter, Moly, Pinterest, Youtube, Soundcloud) napi több alkalommal hozunk létre bejegyzéseket, és tesszük közzé digitális tartalmainkat. Napi feladatunk a szolgáltatások PR anyagainak közzététele, híradás könyvtári eseményekről, szolgáltatásokról, rendezvényekről. Videó bejegyzéseket készítünk, interaktív játékokat indítunk, kulturális tartalmakat jelenítünk meg a különböző célcsoportok számára.

A honlapunkon lévő e-könyvtárát oktatási segédanyagként is funkcionáló e-tananyagokkal, virtuális bemutatókkal, ismeretterjesztő anyagokkal, forrás- és ajánlócsomagokkal bővítjük. Az e-tananyag kínálatunk megtekinthető a *Lyukasóra: e-learning ajánlóban*, az újdonságokról a pedagógusokat a kifejezetten számukra készülő hírlevélben rendszeresen tájékoztatjuk.

A Könyvtári Hírmondót és a hírlevelet havonta juttatjuk el olvasóinkhoz, melyekből a könyvtárral kapcsolatos legfontosabb információkról értesülhetnek.

Adatbázisok

Új szolgáltatásként jelenik meg a Huntéka integrált múzeumi és könyvtári rendszer közös internetes keresőfelülete, mely lehetővé teszi a felhasználók számára a könyvtári és a helytörténeti gyűjtemény rekordjainak egy találati halmazban való megjelenését. A használók számára elérhető a NAVA adatbázis. A MATARKA tudományos és szakmai

folyóiratok tartalomjegyzékeinek kereshetőségét lehetővé tevő adatbázis, melynek építésében a National Geographic című folyóirat tartalomjegyzékének feltöltésével veszünk részt. Fontos feladatunk az ingyenesen elérhető online adatbázisok használatának népszerűsítése, valamint alkalmazása a mindennapi tájékoztató munka során.

Könyvtári rendezvények, foglalkozások

A könyvtárhasználat iránti igény felkeltése és a közösségi tér funkció erősítése érdekében kulturális, közösségi programokat szervezünk, amelyek támogatják az olvasáskultúra fejlesztését, segítik a művelődést, a közösségi élet megerősödését.

A fenntarthatóság és életmód-tudatosság jegyében szervezzük meg KÉK programjainkat. A Tudatos Vásárlók Egyesülete mintaprogramja alapján tartjuk meg az *ÖkoKör* foglalkozásait. A közösség tagjai a mindennapi környezettudatossággal, az egészséges életmóddal kapcsolatosan szerezhetnek új ismereteket. Folytatódik a *Kezedben a jövőd! - életmódváltás lépésről lépésre* című ismeretterjesztő sorozat, melyben a fenntartható kertészkedés lesz a központi téma. Az *Ökobarát workshop*okon a résztvevők saját maguk próbálhatnak ki életmód-változtató technikákat, amelyeket azután a mindennapjaik részévé tehetnek.

Folytatódnak ismeretterjesztő sorozataink: az univerzum működésével, törvényszerűségeivel, rejtélyeivel foglalkozik az *Így működik a világegyetem* című beszélgetéssorozat. Az *Inkább könyvet!* című könyvklubban felnőttek társaloghatnak egy-egy közösen kiválasztott olvasmányról. A *Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról* című program a Szentírással kapcsolatos gondolatok megosztására, megvitatására ad lehetőséget. A *Családi Pénzügyek - pénzügyi-gazdasági klub* a családok tudatos pénzügyi magatartásának fejlődését segíti.

Szülőképző címmel új ismeretterjesztő előadás-sorozatot indítunk, amely az online világgal kapcsolatos veszélyeket és lehetőségeket járja körül a szülő-gyermek kapcsolat szemszögéből.

Szintén újdonságként a számmisztikával foglalkozó klubot indítunk *Önismeret számokkal* címmel.

Jelentős azon programok száma, amelyek könyvtárosaink képességeit, kreativitását, tudását felhasználva, általuk megtervezve, összeállítva és levezetve, külső humánerőforrás igénybevétele nélkül valósul meg.

Csatlakozunk az országosan is kiemelt könyvtári rendezvényekhez. Összhangban a művelődési központ kultúra ünnepére szervezett programjaival pódiumműsorral várjuk a kultúra kedvelőit. A költészet napja alkalmából játékos irodalmi foglalkozást kínálunk iskolai csoportok számára, és versszínházi pódiumműsorral készülünk. Az Ünnepi könyvhét alkalmából közönségtalálkozókat szervezünk népszerű, kortárs szerzőkkel. Az Országos Könyvtári Napok keretében októberben színes és tartalmas programhéttel készülünk.

Rendszeresen, változatos témákban kamarakiállításokat rendezünk, melyeket interaktív bemutatókkal, foglalkozásokkal egészítünk ki.

A rendezvényekhez kapcsolódóan feladatunk a PR anyagok elkészítése, hirdetések, médiamegjelenések szervezése és nyilvántartása.

A gyermekkönyvtári ellátás

A gyermekek olvasóvá nevelése érdekében a családokon és a köznevelési intézményeken keresztül, hagyományos és innovatív eszközökkel egyaránt igyekszünk kapcsolatot teremteni velük.

A különböző gyermek korosztályok számára tematikus ajánlókat készítünk, melyeket online felületeinken is közzéteszünk. Kvízeket, játékos feladatokat állítunk össze a kisiskolás korosztálynak.

Családi programjaink közül a *Babusgató - Baba zenebona* foglalkozásokat a legkisebbeknek ajánljuk. Az óvodás és kisiskolás korosztály számára *Családi barkácsdélutánok*at és mesefoglalkozásokat szervezünk. A kiskamaszok körében alkotói közösséget működtetünk, kéthetente tartjuk meg *Rajzold és Alkoss velünk!* című tehetséggondozó jellegű rajzos, műhelyfoglalkozásainkat. Olvasói igényekre reagálva indítottuk el a *Manga klubot*, melyet a széleskörű érdeklődésre tekintettel változatos programkínálattal a továbbiakban is megszervezünk.

Oktatást támogató funkcionkat erősítve különböző programokat kínálunk a köznevelési intézményeknek. Az óvodás, valamint az iskolás csoportoknak szóló könyvtárismereti, tematikus és mesékhez kapcsolódó foglalkozásokat igény esetén a *Lyukasóra: könyvtári*

foglalkozásajánló tematikája alapján tartjuk meg, amelynek kínálatát folyamatosan frissítjük.

A nyári időszakban zenei-képzőművészeti tematikájú napközis olvasótábort szervezünk, valamint meghirdetjük a *Kreatív nyár - barkácsdélelőtt* óvodásoknak, kisiskolásoknak szóló nyári programot.

Részt veszünk a Gyermeknap piknik rendezvényen, ahol a gyermekek és szüleik a könyvtári profilhoz illeszkedő játékokban próbálhatják ki magukat, és ezen keresztül ismerkedhetnek a könyvtár tevékenységével.

A különgyűjtemények feladatai

Helyismereti könyvtári ellátás

Feladatunk a helyismereti állományrész gyarapítása helyi szerzők műveivel és a városról megjelent írásokkal, szakdolgozatokkal. Igény szerint segítséget nyújtunk a helyismereti vonatkozású szakdolgozatok írásához forrásanyagok biztosításával. Folytatjuk a Tiszaújvárosi évfordulók című blogsorozatunkat. A helyismereti munka során szorosan együttműködünk a Helytörténeti Gyűjtemény munkatársaival. Részt veszünk a Tiszaújváros Települési Értéktár Testület munkatervében foglalt feladatok végrehajtásában.

Nemzetiségi könyvtári ellátás

2024-ben lehetőségeinkhez képest tovább gyarapítjuk a Nemzetiségi különgyűjteményünket, amellyel a ruszin és roma nemzetiségek számára kínálunk szakirodalmat.

Digitalizálás

Célunk, olyan szolgáltatásközpontú digitalizálási tevékenység, amely előtérbe helyezi a kutatás és az önálló ismeretszerzés támogatását. Ennek érdekében folytatjuk könyv- és folyóirat digitalizálási tevékenységünket elsősorban helyismereti és helytörténeti témákban. Az online elérhetőség érdekében a teljes szavas keresésre alkalmas PDF formátumban elkészült digitális példányokkal gyarapítjuk Tiszaújváros Elektronikus Könyvtárát.

A fiókkönyvtárak tevékenysége

A Tizzaszederkényi Fiókkönyvtárban biztosítjuk a városrész lakossága számára a könyvtári és közösségi szolgáltatásokat. A gyerekek részleg *Varázsvilág* néven lehetőséget teremt olyan családbarát programok szervezésére, mint a *Mesetár - interaktív mesedélután*, a *Varázsműhely - kézműves családi délután*. Célunk, hogy a programok által növeljük a beiratkozott olvasók számát.

A *Fonalvarázs - kötő-horgoló klub* tagjait továbbra is kéthetente várjuk, és új horgolási technikák alkalmazásával ismerkedünk. Megújult formában, különböző társasjátékok, kalandjátékok és kompetitív játékok alkalmazásával kéthetente szervezzük meg baráti társaságok, családok számára a *Játéklubot*.

A Szederinda Óvoda gyermekei részére *Kölyökklub* címmel, negyedévente szervezünk különböző tematikus foglalkozásokat.

Az Esély Napközi Otthon tagjai számára *Kalandok a nagyvilágban* címmel havi rendszerességgel interaktív ismeretterjesztő kulturális kalandot kínálunk, és kézműves foglalkozással egészítjük ki. *Léleksimogató* címmel kéthavonta fejlesztő biblioterápiás foglalkozásokat tartunk számukra.

A havi rendszerességű *Különleges napok - idők könyvtári délutánján* hazánk és a világ jeles napjai kerülnek középpontba. Az interaktív, ismeretterjesztő foglalkozást kreatív, humoros tudáspróbák, fejtörő feladatok színesítik majd.

A *Gondolat kávézó* című online beszélgetés-sorozatunkat igény szerint folytatjuk.

Csatlakozunk a Helytörténeti Gyűjtemény napközis táborához, amelynek helyszíne a *Villa Scederkyn Tájház* lesz.

Bevezetjük a központi könyvtárban működő KÉK szolgáltatásokat, és gyermekfoglalkozásokat szervezünk, ahol célunk a környezettudatosság kialakítása, a környezetvédelem hangsúlyozása. Az idén megtartandó programjaink előkészítésénél az újrahasznosításra törekszünk. Félévente újítjuk könyvtári szelfipontjainkat, termeink dekorációja évszakoknak megfelelően váltakozik, amellyel célunk a családias, meghitt hangulat kialakítása.

A Tiszaparti városrészben működő fiókkönyvtár heti 10 órában működik. Kiemelt feladatunk, hogy az olvasói létszámot meg tudjuk tartani, újakat tudjunk megszólítani, ezért legfőbb célunk az olvasás és könyvtárhasználat népszerűsítése a településrész

lakossága számára. Az olvasók „toborzásának” leghatékonyabb módja a könyvtári rendezvények, foglalkozások, ezért a húsvéti és adventi ünnepkörhöz kapcsolódva családi programot szervezünk. A helyi nyugdíjas klubbal együttműködve tematikus délutánokat szervezünk. A hagyományos kölcsönzés és helyben használat, az állomány építése az olvasói igények alapján, a polcfeliratok, jelzetek folyamatos megújítása, karbantartása továbbra is fontos feladatunk.

6. A Helytörténeti Gyűjtemény 2024. évi munkaterve

Állománygyarapítás, gyűjteményvédelem

Alapfeladatunk a fotó- és dokumentumtár, valamint a tárgyi gyűjtemény éves gyarapodásának adatbázisban, leltárkönyvben és gyarapodási naplóban történő rögzítése.

Kiemelt feladatunk a Huntéka-M múzeumi integrált rendszerben az állomány feldolgozása, a kizárólag számítógépes nyilvántartásra való áttéréssel kapcsolatos eljárás folytatása, továbbá a gyűjtemény tárgyi állományának fotózása és a fotók adatbázisban való feldolgozása. Gyűjteményünk Huntékában rögzített adatbázisát online keresőfelületen kívánjuk hozzáférhetővé tenni, integrálva a könyvtár Huntéka rendszerével.

Folytatjuk a 2019-ben a Helytörténeti Gyűjteménybe került TVK válogatott dokumentum-, fotó- és filmarchívumának digitalizálását, feldolgozását.

Nagy gondot fordítunk az állandó, illetve az időszakos kiállítások karbantartására, állagmegóvásra, a raktározás feltételeinek javítására. Az állagmegóvás során rendszeresen ellenőrizzük a kiállítási tárgyak állapotát és az interaktív eszközök működőképességét. A műtárgyak revízióval egybekötött rendszerezésével folytatjuk az új műtárgyraktár kialakítását a Dózsa György úti volt iskolaépület erre a célra biztosított helyiségében.

A jogszabály (51/2015. (XI. 13.) EMMI rendelet) által előírt teljes körű (tárgy, dokumentum és fotó) állományrevíziót a két muzeológus 2024-ben folytatja.

Kutatás

Gyűjtjük a várostörténettel kapcsolatos dokumentációkat levéltárakból, tervtárakból és magánarchívumokból. A gyűjtés során az adott dokumentumokról fotó- vagy fénymásolatot készítünk, illetve kérünk. A feldolgozás során a kapott anyagot rendszerezzük és digitális formában beillesztjük a gyűjtemény állományába. Dokumentációs céllal hangfelvételeket, önéletrajzi interjúkat készítünk a város történetének tanúival. Az interjúztatás előre megbeszélte időpontban, diktafonnal történik. Feladatunk a városnak és vonzáskörzetének történetét érintő szakdolgozatok,

évfolyamdolgozatok megírásának segítése. Kiemelt figyelmet fordítunk a 2026-os várostörténeti kiadvány (fotóalbum) előkészületeire (célirányos kutatások elvégzése, fotók beszerzése, digitalizálás, stb.).

Kiadványterv

A „Villa Scederkyn” Tájház új, “Szerinted mi ez?” munkacímű időszak kiállításához kapcsolódóan kiállításvezetőt készítünk.

Kiállítások

Feladatunk a “Szerinted mi ez?” című időszak kiállítás anyagának összeállítása, rendszerezése és kiállítása a tájházban.

Közreműködünk az “Ismerjük meg helyi értékeinket!” kiállítássorozat keretében a “Víztorony és gát” munkacímű kamarakiállítás elkészítésében.

Tiszaújváros várossá nyilvánításának 60. évfordulóján nyíló új, interaktív kiállítás koncepciójának tervezése, és a bemutatásra szolgáló helyiség átalakításának kezdeményezése a Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központtal együttműködve.

Múzeumpedagógia

Továbbra is feladatunk a régi hagyományok élményszerű bemutatása gyermek- és felnőtt csoportok számára. Folytatjuk a munkát az általános iskolákkal, napközi otthonos óvodákkal együttműködve. Az állandó várostörténeti kiállításhoz kapcsolódóan, valamint a tájházban múzeumpedagógiai foglalkozások tartását vállaljuk a kidolgozott tematika alapján.

A 2014 és 2015 nyarán megrendezett néprajzi napközis tábor újbóli megrendezését tervezzük alsó tagozatos gyermekek számára, most a Tizzaszederkényi Fiókkönyvtár munkatársainak közreműködésével.

Rendezvények

Folytatva a megkezdett hagyományt, ismét csatlakozni kívánunk a Tájházak Napja országos rendezvénysorozathoz, amelynek keretében megnyitjuk a “Szerinted mi ez?” című időszak kiállítást, és előadásokkal, interaktív foglalkozásokkal várjuk az érdeklődőket.

Bekapcsolódunk a Múzeumok Őszi Fesztiválja országos rendezvénysorozat Fittmúzeum programjába is, amely során a város összes aktuális kiállítását ("Villa Scederkyn" Tájház, Óvárosi KULT Galéria, Városi Kiállítóterem, Derkó MiniGaléria, Hamvas Béla Városi Könyvtár kamarakiállítása, Helytörténeti Gyűjtemény - várostörténeti kiállítás) érintve egy játékon vesznek részt az érdeklődők. A résztvételt egy jelvényrel, illetve a feladatok helyes megfejtőit sorsolás útján jutalmazzuk.

Egyéb feladatok

Rendszeresen frissítjük honlapunkat, valamint a könyvtárral közös közösségi felületeinket az aktuális eseményekről készült fotókkal, beszámolókkal. Részt veszünk a Tiszaújváros Települési Értéktár munkájában: segítséget nyújtunk a beérkező javaslatok megírásában, az értékséta vezetésében, illetve az Értéktár vetélkedőjének lebonyolításában. Folyamatosan figyeljük a megjelenő állományvédelemmel, raktározással és múzeumpedagógiával kapcsolatos pályázatokat. Kihasználjuk a számunkra releváns pályázati lehetőségeket.

Múzeumpedagógiai foglalkozásainkkal és rendezvényeinkkel csatlakozunk a KÉK könyvtár elnevezésű fenntarthatósági projekthez, illetve újfent részt veszünk a KÉK kvíz sorozat összeállításában.

7. A Hamvas Béla Városi Könyvtár és fiókkönyvtárai, valamint a Helytörténeti Gyűjtemény 2024. évi rendezvényterve

JANUÁR

3. Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele
9. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
11. Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek
11. Kalandok a nagyvilágban - foglalkozások az Esély Napközi Otthon lakóinak
11. Rajzolj és Alkoss velünk!
12. Tiszta Otthon ÖkoKör - a Tudatos Vásárlók Egyesülete mintaprogramjának sorozata
16. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
17. Babusgató - Baba zenebona
17. Ökobarát workshop
18. Varázsműhely - kézműves családi délután
18. A kultúra ünnepe
19. Tiszta Otthon ÖkoKör - a Tudatos Vásárlók Egyesülete mintaprogramjának sorozata
23. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
24. Kerekasztal-beszélgetés a pedagógiai szakszolgálat szakembereivel
25. Rajzolj és Alkoss velünk!
25. Mesetár - interaktív mesedélután
25. Léleksimogató - biblioterápiás foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak
26. Különleges napok - idősök könyvtári délutánja
26. Manga klub
26. Tiszta Otthon ÖkoKör - a Tudatos Vásárlók Egyesülete mintaprogramjának sorozata
30. Családi pénzügyek - pénzügyi-gazdasági klub
30. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak

FEBRUÁR

2. Tiszta Otthon ÖkoKör - a Tudatos Vásárlók Egyesülete
mintaprogramjának sorozata
6. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
6. Családi barkácsdélután
7. Kalandok a nagyvilágban - foglalkozások az Esély Napközi Otthon
lakóinak
7. Babusgató - Baba zenebona
7. Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele
8. Varázsműhely - kézműves családi délután
8. Inkább könyvet! - könyvklub felnőtteknek
8. Rajzolj és Alkoss velünk!
9. Tiszta Otthon ÖkoKör - a Tudatos Vásárlók Egyesülete
mintaprogramjának sorozata
13. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
14. Ökobarát workshop
15. Különleges napok - idősek könyvtári délutánja
15. Így működik a világegyetem - vetítéssel egybekötött beszélgetés
16. Kölyökklub - tematikus foglalkozás óvodásoknak
20. Mcsetár - interaktív mesedélután
20. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
21. Kerekasztal-beszélgetés a pedagógiai szakszolgálat szakembereivel
22. Rajzolj és Alkoss velünk!
22. Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról
23. Manga klub
27. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
27. Családi pénzügyek - pénzügyi-gazdasági klub
28. Babusgató - Baba zenebona
28. Kezedben a jövőd! - életmódváltás lépésről lépésre

MÁRCIUS

- 4-8. Pénz7 - pénzügyi és vállalkozási ismeretek
5. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
6. Kalandok a nagyvilágban - foglalkozások az Esély Napközi Otthon lakóinak
6. Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövedele
7. Rajzolj és Alkoss velünk!
7. Inkább könyvet! - könyvklub felnőtteknek
12. Kerekasztal-beszélgetés a pedagógiai szakszolgálat szakembereivel
12. Játéklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
13. Önismeret számokkal
14. Különleges napok - idősek könyvtári délutánja
19. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
20. Babusgató - Baba zenebona
20. Önismeret számokkal
20. Ökobarát workshop
21. Kölyöklub - tematikus foglalkozás óvodásoknak
21. Rajzolj és Alkoss velünk!
21. Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról
21. Léleksimogató - biblioterápiás foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak
22. Manga klub
22. Mesetár - interaktív mesedélután
23. Kézműves játszóház
26. Játéklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
26. Családi pénzügyek - pénzügyi-gazdasági klub
27. Önismeret számokkal
28. Varázsműhely - kézműves családi délután

ÁPRILIS

2. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub

3. Önismeret számokkal
3. Kalandok a nagyvilágban - foglalkozások az Esély Napközi Otthon lakóinak
3. Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele
4. Rajzolj és Alkoss velünk!
4. Inkább könyvet! - könyvklub felnőtteknek
- 8-12. Digitális témahét iskolásoknak
9. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
10. Babusgató - Baba zenebona
10. Kezedben a jövőd! - életmódváltás lépésről lépésre
11. Különleges napok - idősek könyvtári délutánja
- 11. A költészet napja**
16. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
16. Kerekasztal-beszélgetés a pedagógiai szakszolgálat szakembereivel
18. Varázsműhely - kézműves családi délután
18. Rajzolj és Alkoss velünk!
18. Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról
19. Manga klub
19. Így működik a világegyetem - vetítéssel egybekötött beszélgetés
21. Tájházak napja
- 22-26. Fenntarthatósági témahét – ismeretterjesztő foglalkozások
23. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
24. Ökobarát workshop
25. Mesetár - interaktív mesedélután
30. Családi pénzügyek - pénzügyi-gazdasági klub
30. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
30. Családi barkácsdélután

MÁJUS

2. Inkább könyvet! - könyvklub felnőtteknek
2. Különleges napok - idősek könyvtári délutánja

-
2. Rajzolj és Alkoss velünk!
 7. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
 7. ÖkoKör Kamra - a Tudatos Vásárlók Egyesülete mintaprogramjának sorozata
 8. Kalandok a nagyvilágban - foglalkozások az Esély Napközi Otthon lakóinak
 8. Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele
 8. Ökobarát workshop
 14. ÖkoKör Kamra - a Tudatos Vásárlók Egyesülete mintaprogramjának sorozata
 14. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
 16. Különleges napok - idősek könyvtári délutánja
 16. Rajzolj és Alkoss velünk!
 16. Léleksimogató - biblioterápiás foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak
 21. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
 21. ÖkoKör Kamra - a Tudatos Vásárlók Egyesülete mintaprogramjának sorozata
 22. Babusgató - Baba zenebona
 23. Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról
 26. Gyermeknap piknik - játszóházi foglalkozások
 28. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
 28. Családi pénzügyek - pénzügyi-gazdasági klub
 28. Mesetár - interaktív mesedélután
 29. ÖkoKör Kamra - a Tudatos Vásárlók Egyesülete mintaprogramjának sorozata
 30. Rajzolj és Alkoss velünk!
 30. Kezedben a jövőd! - életmódváltás lépésről lépésre
 31. Manga klub

JÚNIUS

- 4-7. Ünnepi könyvhét
4. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
5. Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövedele
5. ÖkoKör Kamra - a Tudatos Vásárlók Egyesülete mintaprogramjának sorozata
6. Inkább könyvet! - könyvklub felnőtteknek
6. Különleges napok - idősek könyvtári délutánja
11. Kreatív nyár - barkácsdélelőtt
11. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
13. Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról
18. Kreatív nyár - barkácsdélelőtt
18. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
25. Kreatív nyár - barkácsdélelőtt

JÚLIUS

2. Kreatív nyár - barkácsdélelőtt
- 8-12. Napközis olvasótábor
- 15-19. Napközis tábor a tájházban

SZEPTEMBER

3. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
3. Tiszta Otthon ÖkoKör - a Tudatos Vásárlók Egyesülete mintaprogramjának sorozata
4. Babusgató - Baba zenebona
4. Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövedele
4. Kalandok a nagyvilágban - foglalkozások az Esély Napközi Otthon lakóinak
5. Rajzolj és Alkoss velünk!
5. Inkább könyvet! - könyvklub felnőtteknek
7. Értékséta a természetben

10. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
10. Tiszta Otthon ÖkoKör - a Tudatos Vásárlók Egyesülete
mintaprogramjának sorozata
11. Ökobarát workshop
12. Különleges napok - idősek könyvtári délutánja
12. Szülőképző - ismeretterjesztő előadások szülőknek
17. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
17. Tiszta Otthon ÖkoKör - a Tudatos Vásárlók Egyesülete
mintaprogramjának sorozata
19. Rajzolj és Alkoss velünk!
19. Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról
19. Léleksimogató - biblioterápiás foglalkozás az Esély Napközi Otthon
lakóinak
20. Manga klub
24. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
24. Családi pénzügyek - pénzügyi-gazdasági klub
25. Babusgató - Baba zenebona
25. Tiszta Otthon ÖkoKör - a Tudatos Vásárlók Egyesülete
mintaprogramjának sorozata
26. Mesetár - interaktív mesedélután

OKTÓBER

1-6. Országos Könyvtári Napok

1. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
2. Kalandok a nagyvilágban - foglalkozások az Esély Napközi Otthon
lakóinak
2. Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövedele
2. Tiszta Otthon ÖkoKör - a Tudatos Vásárlók Egyesülete
mintaprogramjának sorozata
3. Rajzolj és Alkoss velünk!
3. Inkább könyvet! - könyvklub felnőtteknek

4. Kezedben a jövőd! - életmódváltás lépésről lépésre
8. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
9. Ökobarát workshop
10. Különleges napok - idősek könyvtári délutánja
15. Családi barkácsdélután
15. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
16. Babusgató - Baba zenebona
17. Varázsműhely - kézműves családi délután
17. Rajzolj és Alkoss velünk!
17. Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról
18. Manga klub
19. Múzeumok Őszi Fesztiválja - Fittmúzeum
22. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
25. Így működik a világegyetem - vetítéssel egybekötött beszélgetés
29. Családi pénzügyek - pénzügyi-gazdasági klub
29. Mesetár - interaktív mesedélután
30. Szülőképző - ismeretterjesztő előadások szülőknek
31. Rajzolj és Alkoss velünk!
31. Inkább könyvet! - könyvklub felnőtteknek

NOVEMBER

5. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
6. Kalandok a nagyvilágban - foglalkozások az Esély Napközi Otthon lakóinak
6. Babusgató - Baba zenebona
6. Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövele
7. Kölyökklub - tematikus foglalkozás óvodásoknak
12. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
14. Különleges napok - idősek könyvtári délutánja
14. Rajzolj és Alkoss velünk!
14. Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról

14. Léleksimogató - biblioterápiás foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak
19. Ismerjük meg helyi értékeinket! Értéktár kiállításmegnyitó
19. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
22. Így működik a világegyetem - vetítéssel egybekötött beszélgetés
26. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
26. Mesetár - interaktív mesedélután
26. Családi pénzügyek - pénzügyi-gazdasági klub
27. Babusgató - Baba zenebona
27. Ökobarát workshop
28. Rajzolj és Alkoss velünk!
28. Szülőképző - ismeretterjesztő előadások szülőknek
29. Manga klub
30. Kézműves játszóház

DECEMBER

3. Családi barkácsdélután
3. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
4. Kalandok a nagyvilágban - foglalkozások az Esély Napközi Otthon lakóinak
5. Mikulásváró mesedélután
10. Fonalvarázs - kötő-horgoló klub
11. Ökobarát workshop
12. Különleges napok - idősek könyvtári délutánja
12. Kölyökklub - tematikus foglalkozás óvodásoknak
12. Rajzolj és Alkoss velünk!
12. Inkább könyvet! - könyvklub felnőtteknek
13. Manga klub
17. Játékklub - játékos délután kicsiknek és nagyoknak
19. Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról

8. A Tiszaújváros Települési Értéktár Testület 2024. évi munkaterve

I. félévi ülés

2024. május

- Beérkezett javaslatok elbírálása, döntés a helyi értéktárba történő felvételről
- Egyéb kérdések

II. félévi ülés

2024. augusztus

- Beérkezett javaslatok elbírálása, döntés a helyi értéktárba történő felvételről
- Beszámoló készítése a 2023. augusztus 1. - 2024. július 31. közötti időszakban végzett tevékenységről
- Egyéb kérdések

2024. október

- A Testület 2025. évre vonatkozó munkatervének és költségvetésének elkészítése
- Beérkezett javaslatok elbírálása, döntés a helyi értéktárba történő felvételről
- Egyéb kérdések

Kiállítás, rendezvény

Az Ismerjük meg helyi értékeinket! kiállítássorozat keretében a „A Víztorony és a gát” munkacímű kamarakiállítás megrendezése (november 19.) a Hamvas Béla Városi Könyvtárban. Az Értékséta a természetben túra megszervezése és lebonyolítása (szeptember 7.).

Feladatok

- a. A Testület képviselete az értéktárakkal kapcsolatos szakmai konferenciákon.
- b. A Testülethez beérkező javaslatok alapján összeállított értéktár-lista közzététele a folyamatosan gondozott saját értéktár honlapunkon keresztül.
- c. A lakosság rendszeres tájékoztatása a Testület tevékenységéről a médiában. A média-megjelenések számának növelése, a helyi értékek reklámozása.
- d. Kisfilmek készítése a Tisza Média Kft-vel közösen a tiszaujvárosi értékekről.